
回答人数21名様

職業 合計

1 会社員 12

2 公務員 0

3 自営業 0

4 ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ 3

5 主婦 1

6 学生 3

7 無職 2

8 その他 0

年齢 合計

1 10歳未満 2

2 10代 1

3 20代 0

4 30代 1

5 40代 4

6 50代 6

7 60代 3

8 70代 2

9 80代以上 1

10 回答なし 1

性別 合計

1 男 3

2 女 18
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居住地 合計

1 東京都武蔵村山市 0

2 東京都東久留米市 1

3 東京都東村山市 1

4 東京都豊島区 1

5 東京都府中市 3

6 東京都西東京市 2

7 東京都台東区 1

8 東京都葛飾区 1

9 東京都板橋区 1

10 東京都大田区 2

11 東京都新宿区 1

12 東京都 1

13 埼玉県新座市 1

14 埼玉県所沢市 1

15 埼玉県三芳町 1

16 千葉県船橋市 2

同行者 合計

1 ひとり 4

2 夫婦・ｶｯﾌﾟﾙ 0

3 三世代 0

4 その他家族 9

5 仕事仲間 1

6 友人 7

1 参加の理由（あてはまるもの全て） 合計

1 ﾁﾗｼのﾃﾞｻﾞｲﾝに魅かれて 1

2 参加費 8

3 武蔵村山市に興味を持った 7

4 家族・友人などに誘われたため 11

5 東京狭山みかんに興味がある 6

6 村山かてうどんに興味がある。 6

7 甲冑着付体験に興味がある 4

8 スコーンづくりに興味がある 4

9 軽便鉄道廃線跡・トンネル群に興味がある 4

10 温泉に入りたい 2
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2 このﾓﾆﾀｰﾂｱｰを知ったきっかけ（あてはまるもの全て） 合計

1 西武ﾄﾗﾍﾞﾙﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 11

2 武蔵村山市ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ 1

3 ﾌﾞﾛｸﾞ・ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸ等 0

4 ﾂｱｰﾁﾗｼ 1

5 家族・友人・知人からの紹介 8

※ﾂｱｰﾁﾗｼはどこでもらいましたか？

図書館

3 武蔵村山市をご存じでしたか？ 合計

1 知っていた 15

2 名前は聞いたことがあるがどこにあるかは知らなかった 4

3 ﾂｱｰﾁﾗｼを見るまで知らなかった 2

4 今回のﾂｱｰの中で初めて訪れた場所について（あてはまるもの全て） 合計

1 小林農園 16

2 青柳（昼食） 16

3 軽便鉄道廃線跡・トンネル群 19

4 村山温泉「かたくりの湯」 14

5 このﾓﾆﾀｰﾂｱｰで一番印象に残った場所はどちらですか？※複数回答有。 合計

1 東京狭山みかん 7

2 村山かてうどん 3

3 武士団・村山党 2

4 スコーンづくり 2

5 軽便鉄道廃線跡・トンネル群 7

6 村山温泉「かたくりの湯」 0

7 その他 0

選んだ理由（5は、その他の場所・理由）

1：おいしかったから

1：富士山を見ることができ、みかんもおいしかった

2:とてもおいしかった

2:おいしくて、作るときがすごかった

3：甲冑を着ることができたから

4：初めて作ったが、簡単でおいしく作れた。シフォンケーキと紅茶もおいしかった

5：マイスターの話がとても面白かった

5：狭山湖・村山貯水池の堤防のために使用され、昭和18年に再度設置という話
に驚いたので、母に話そうと思った

5：トンネル群などでは色々な豆知識を教えてくれた

5：印象に残る内容だった

5:とても長いトンネルが人の手で作られたこと
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6 武蔵村山市にまた訪れたいと思いますか？ 合計

1 ぜひ訪れたい 12

2 きっかけがあれば訪れたい 9

3 あまり訪れたいとは思わない 0

1～3を選んだ理由

・1：たまに来ているから

・2：電車がないので交通手段があれば（2人）

・1：みんなでおいしいうどんを食べにきたい

・1：子どもと一緒にあそびの森・かてうどん・温泉を楽しみたい

・1：楽しかったから

・1：シイタケ狩りやミカン狩りをしたい

7 "ムサブラ"アプリを用いて情報の発信をしましたか？ 合計

1 発信した 13

2 発信しない 4

3 無記入 4

7-1.発信手段

・インスタグラム（1）　・LINE(7)　　・facebook（2）  ・Twitter（4）　　・SNS(1)

・父がやったのでわからない

発信内容：東京狭山みかん（4）、かてうどん（2）、トンネル、写真をアップ

7-2.発信しない理由

・操作方法を確認してから発信しようと思う

・家に帰ってからします

・やり方がわからないので、教えてもらって、近いうちに発信したい

・ネット環境が悪かった

8 4つのﾃｰﾏはいかがでしたか？＜1＞なぜ東京で”みかん”なの？ 合計

1 十分理解できた 10

2 理解できた 11

3 やや難しかった 0

4 理解できなかった 0

8 4つのﾃｰﾏはいかがでしたか？＜2＞武蔵村山といえば村山うどん？ 合計

1 十分理解できた 9

2 理解できた 11

3 やや難しかった 1

4 理解できなかった 0
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8 4つのﾃｰﾏはいかがでしたか？＜3＞なぜ村山に武士がいた？ 合計

1 十分理解できた 6

2 理解できた 14

3 やや難しかった 1

4 理解できなかった 0

8 4つのﾃｰﾏはいかがでしたか？＜4＞なぜ村山でスコーンづくり？ 合計

1 十分理解できた 5

2 理解できた 14

3 やや難しかった 2

4 理解できなかった 0

8 4つのﾃｰﾏはいかがでしたか？＜5＞トンネル群のひみつとは？ 合計

1 十分理解できた 8

2 理解できた 13

3 やや難しかった 0

4 理解できなかった 0

8 4つのﾃｰﾏはいかがでしたか？＜6＞なぜここに温泉が？ 合計

1 十分理解できた 3

2 理解できた 15

3 やや難しかった 0

4 理解できなかった 0

5 未記入 3

9 武蔵村山の魅力は何だと思いますか？どんなところが魅力かお聞かせください。

・自然豊か（12）

・駅がないところ

・よい意味で東京とは思えない、のんびりしたところ

・今まで知らなかった地域の特徴

・うどんがおいしかった

・狭山丘陵の恵まれた地形とマイスターはじめ市民の方が

誇りをもっていると感じられたところ

・幹線道路が走っているところ

・地元産の食品がたくさんあるところ

・イオンなどの大きなショッピングモールがあるところ

・電車がない

・地場力、人

・地元の魅力を伝えるマイスター
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10 ﾂｱｰ全体の感想・ご意見をお聞かせください。

・色々体験出来てよかった

・東京とは思えないくらい自然が多くて驚きました

・よかった

・一日あっという間で盛りだくさんの内容で楽しかった（3）

・出来立てのスコーンが予想以上においしかった

・親切でうれしかった

・色々なイベントがいっぱいで大変楽しかった

・楽しかった。満足できた（2）

・参加費の安さがとても魅力的でした。参加してみると内容がとても

充実していて、家族でまた訪れたいと思った

・トンネルの話は、資料館を利用するなどして、座って聞きたかった

・豊かな自然を時間をかけずにまわることができ、楽しめました。

バスなどの交通が充実すれば、もっと身近に感じることが出来ると思った。

・バスの運転手さん、運転ありがとうございました（こども）

・とても素敵な体験ができました

・ミカン狩り、おいしかった

・武蔵村山市の魅力を体験出来てツアーを満喫した。参加人数が

限定されているので、マイスターのお話をよく聞くことが出来てよかった

11 アンケート回収 合計

1 回収 21

2 未提出 4
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